HanosnbHble pynoHHble peweTkn PHP
(ApkToOC)

PynoHHble peweTkn PHP npegHa3HaveHbl Ans nogayv m
yaaneHus Bo3ayxa CMCTEMaMu BEHTUIISILMK U
KOHAMLMOHMPOBaHNS B NMOMELLEHUSIX, 060pyA0BaHHbIX
danblinonamu, a Takxe ans CUCTEM BO3AYLLIHOrO
OTONJIEeHNS.

HanosnbHble peLLeTKN COCTOAT M3 NMPOYHOW a/IlOMUHUEBOM
paMbl 1 CbeMHOro 6510Ka »anto3u. Pama 3akpennsieTcs B
CTPOUTENBHOW KOHCTPYKLUMM NOJa C MOMOLLBIO CreLMalibHbIX

nar, KoTopble YCTaHOBJIEHbI Ha paMe.

B pelueTke PHP 610K ano3u B NPo0/IbHOM HanpaBieHUn rTMOKUIA, YTO NO3BOMSIET CBOPaYMBaTh Ero
B PY/IOH NS 06/1erYeHns AOCTYNa K 3/IEMEHTAM CUCTEMbI BEHTUMALIMW, KOHAMLMOHUPOBAHUS U
BO3/YLUHOMO OTOM/IEHUS.

LLlar ycTaHOBKM Xanto3n B peluetkax PHP ¢ aBytaBpoBbIM npodwunem — 12,5MM nnm 16,9mm.

MuWHMManbHbIN pa3mep pewetkn PHP 200x100MM, MakcuManbHbii pa3mep 3000 x 400 MM, war no
cTopoHe A - 100 MM, no ctopoHe B — 50MM.

PelleTky MMeoT 0OANH U3 TpeX TUMOB MOKPbLITUIA: aHOAMPOBAHWE, NMOIMMEPHOE OKpaluMBaHUe Mo
katanory RAL nnun TekcTypmpoBaHue.

Cucrema 0603HauYeHMt Npu 3aKa3e peleTKU HanoJibHOW pyJIOHHOM:
.
RAL
PHF X AxB T.

Twn nasesua

Mpogmae mano3mn
| - aByTaspoBbiv - war 2,5 mm
2 - ppyTaBpOBLIW - war 16,9 mm

Pasmepbi

Twvn v uBeT NOKPLITHA
AX - aHoaWpoOBaHWe
Al - BecueeTHOSR
A2 - BpoHsa
A3 - TemHan Gponaa
A4 - noa 3on0TO
RALXOOCK - NnoAMMEPHOE OKpalIMBAHWE
(npu cranaaprHom Beaom usere RAL 9016
Gyxeocouetanue "RAL" u Homep LBeTa He yHa3uiBalOTCA)
TXX - TescrypupoBanme (Mpuackenne 4)

Mpumep o603HauYeHUs Npu 3aKase peleTkn HanoAbHOM PYJIOHHOW, NPOMUAb Xalk3n -
“aBytaBpoBbin”, war 16,9 mm, A = 3000 mm, B = 300 MM, TeKCTypupoOBaHue B LBET

“Mpamop”:

PHP 2 3000 x 300 T12



AlB

A-40 / B-40

Aanb AAWHON 65 MM
AAR KPENAEHHA PaMbl

A
Xapaktepuctukm pewetok PHP
, M|
napametpl | M. | 200 | 300 | 400 | 500 | 600 | 700 | 800 | 900 | 1000|1100 1200|1300 | 1400 | 1500
Fo, M 0,01 | 0,02 | 0,02 | 0,03 | 0,03 | 0,04 | 0,05 | 0,05 | 0,06 | 0,06 | 0,07 | 0,08 | 0,08 | 0,09
= Hmar12,5 09 10| 12|13 |14 |16 |17 |19 |20]|22]|23]|24]|26]|27
5 100
s
= [rmar16,9 02|05|06|07|08[09|11|12[13|21,4(1,5|17 18|19
Fo, M 0,02 | 0,03 | 0,04 | 0,05 | 0,06 | 0,07 | 0,08 0,1 | 0,11 | 0,12 | 0,13 | 0,14 | 0,15 | 0,16
= Hmar12,5 10|12 |14 |16 |1,8| 20|22 |24 |26|28|30|32]34]36
5 150
2
= [rmar16,9 05|06[08[09|11|12|1,4(16|17]19]|21]|22]|24]|26
Fo, m* 0,03 | 0,04 | 0,06 | 0,07 | 0,09 | 0,11 | 0,12 | 0,14 | 0,15 | 0,17 | 0,19 | 0,2 | 0,22 | 0,23
= Hmar12,5 1114|1719 (22|24 |27 |29|32]|34|37|39]|42]45
5 200
B
= [rmar16,9 060810 | 17|13 |16 |18|20|22|24]|26]|28]30]32
Fo, M 0,03 0,06 |0,08| 01 |0,12|0,14 | 0,16 | 0,18 | 0,2 | 0,22 | 0,24 | 0,27 | 0,29 | 0,31
= war 12,5 13|16 |19 |22 |25 |28 (3134|3841 |44 |47 |50]53
5 250
8
= [rLuar16,9 0709 |12 |14|16 |19 |21|24|26|28]|31]|33]|36]39
Fo, m? 0,04 | 0,07 0,09 |0,12|0,15|0,17 | 0,2 |0,22|0,25|0,28 | 0,3 |0,33|0,35| 0,38
= Hmar12,5 14|18 |22 |25|29|33|36|40| 44|48 |51|55]|59]62
5 300
B
= [rLuar16,9 08 |11 |14|17|19|22|25|28(31|34]|37|40| 43|46
Fo, m? 0,05 0,08 |0,11 | 0,14 | 0,17 | 0,21 | 0,24 | 0,27 | 0,3 | 0,33 | 0,36 | 0,39 | 0,42 | 0,45
= Hmar12,5 15|19 | 24|28 (32|36 |40 |45|49|53|57]|61]|66]70
5 350
B
= [rLuar16,9 09|12|15|19|21|25|28(31|35|38]|41]|44]|48]5.1
Fo, M 400 | 0,06 | 0,09|0,13|0,17 | 0,2 | 0,24 | 0,27 | 0,31 | 0,35 | 0,38 | 0,42 | 0,45 | 0,49 | 0,53




= H war 12,5 1,7 21| 26|31 |36|40|45|50|55|59|64]|69]|74]|78

il

&

= [rmar16,9 1013|1721 |24 |28|31|35|39]|43|46|50]|54]|58

Xapaktepuctukm pewerok PHP (npopgomxkexnune)
, Mm

napametpel | . 1600 | 1700 | 1800 | 1800 | 2000 | 2100 | 2200 | 2300 | 2400 | 2500 | 2600 | 2700 | 2800 | 2900 | 3000
Fo, M 0,09| 0,1 |0,21 | 0,11 | 0,12 | 0,12 | 0,13 | 0,14 | 0,14 | 0,15 | 0,15 | 0,16 | 0,17 | 0,17 | 0,18

= HLLlar12,5 29 (3032|3335 |36|38|39|40| 42|44 |45 |46 | 48|49

5 100

&

= [rmar16,9 20 21| 23|24 |25|26|27]29|30|3,2|32(33]33]36]39
Fo, m? 0,17 | 0,18 | 0,19 | 0,21 | 0,22 | 0,23 | 0,24 | 0,25 | 0,26 | 0,27 | 0,28 | 0,29 | 0,3 | 0,32 | 0,33

= Hmar12,5 38|40 |42 |44 | 46 | 48| 50|52 |54 |56 |58|60|62]64]| 66

5 150

8

= [rLuar16,9 27129 |30|32(33|35|37|38|40|42 |43 |44 |47 | 48|50
Fo, M 0,25|0,27|0,28| 0,3 |0,31|0,33|0,35|0,36 | 0,38 | 0,39 | 0,41 | 0,43 | 0,44 | 0,46 | 0,47

= Hmar12,5 47 50|52 |55|57|60|63|65|68|70|73|75|78]|81]|383

5 200

&

= [rmar16,9 34 |36 (38|40 |42 | 44|46 |48 |50|52|54|56]|58]|61]|863
Fo, M 0,33|0,35|0,37 (0,39 | 0,41 | 0,43 | 0,45 | 0,48 | 0,5 | 0,52 | 0,54 | 0,56 | 0,58 | 0,6 | 0,62

= Hmamz,s 56 |59 | 63|66 |69|72|75|78|81|85|88]|91|94] 97 |100

5 250

o

= [rl_uar16,9 41 | 43 | 45| 48|50 |53 |55|58|60/|63|65)|68|70]|73]|75
Fo, m? 0,41 |0,43|0,46|0,48| 051|054 |0,56 | 0,59 | 0,61 | 0,64 | 0,67 | 0,69 | 0,72 | 0,74 | 0,77

= war 12,5 66 | 70 | 74| 77|81 |85|89 |92 |96 |100]|103|10,7|11,1|11,5]|118

5 300

B

= [rLuar16,9 48 | 51 |54 |57 |60 |63 |66 |69|71|74]|77]|80]|83)]|286] 89
Fo, m? 0,48 0,52 |0,55 (0,58 |0,61|064|067| 07 |073|0,76 |0,79|0,83|0,86 | 0,89 | 0,92

= H war 12,5 7478|8287 91|95 99 |104|108|11,2|11,6|12,0|125|12,9 | 133

5 350

B

= [rl.uar16,9 54 |57 |60|64|67|70]| 74|77 |80|83]|87|90]093]|97]|299
Fo, M 0,56 | 0,6 | 0,63|0,67|0,71|0,74|0,78 | 0,81 | 0,85 | 0,89 | 0,92 | 0,96 | 0,99 | 1,03 | 1,07

= H war 12,5 83|88 | 93|98 |102|10,7|11,2|11,7|12,1|12,6 | 13,1 | 13,6 | 14,0 | 14,5 | 15,0

5 400

2

= [rLuar16,9 61|65|68|72|75|79)|83]|87|90]|94] 98101105109 |11,2

war 12,5 16,9
K»(e =P»«JPO 0,55 0,65




